

<b>FUNDAȚIA CORONA</b> Nr. <i>100.290/03.11.2021</i> .....	<b>FUNDAȚIA CENTRU DE MEDIERE ȘI SECURITATE COMUNITARĂ</b> Nr. <i>426/03.11.2021</i> .....
---	---

În atenția serviciilor sociale din cadrul unităților administrativ teritoriale – comune din județul Iași,

Stimată Doamnă/Stimate Domnule,

Prin prezenta vă informăm că, începând cu luna martie a.c., **INSTITUTUL DE MEDICINĂ LEGALĂ IAȘI**, în parteneriat cu **Fundația Centrul de Mediere și Securitate Comunitară**, **Fundația Corona**, **Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați** și **Asociația norvegiană Hedda**, implementează proiectul „**GLORIA -asistență integrată pentru victimele violenței domestice și de gen**” finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, contract de finanțare nr. 2/25.02.2021/N.

Proiectul vizează facilitarea accesului **persoanelor victime ale abuzului și violenței domestice și de gen din mediul rural și mic urban din județul Iași** la servicii integrate de calitate în scopul ieșirii din situația de criză și îmbunătățirii calității vieții cu efecte pozitive în direcția prevenirii și reducerii fenomenului violenței domestice. În cadrul proiectului, victimele violenței domestice și de gen beneficiază de **acces gratuit la un program de servicii integrate care include activități și măsuri specifice** oferite de partenerii proiectului localizați în Municipiul Iași după cum urmează:

#### **Institutul de Medicină Legală Iași:**

- realizează **evaluarea inițială și consilierea psihologică complementară cu furnizarea serviciilor medicale specifice de diagnostic medico-legal în cazurile de traumatisme fizice sau violența sexuală și viol**; beneficiarii sunt asistați de psiholog pe întreg parcursul serviciilor și procedurilor medicale.

#### **Fundația Centrul de Mediere și Securitate Comunitară oferă servicii sociale specializate:**

- managementul cazurilor de violență domestică și abuz sexual;
- asistență juridică și reprezentare în instanță;
- consiliere psihologică, familială, socială, parentală, psihoterapie, grup de suport;
- asigurarea costurilor privind eliberarea certificatelor medico-legale;
- măsuri de securizare a locuinței;
- asistență și suport material în situații de criză;
- programe educaționale pentru copiii victime/martori ai violenței domestice și sexuale;
- referire de caz către servicii de urgență, adăposturi, centre de recuperare și locuințe protejate.

Promotor proiect:



Parteneri proiect:



AGENȚIA NAȚIONALĂ  
PENTRU EGALITATEA DE ȘANSE  
ÎNȚRE FEMEI ȘI BĂRBAȚI



**Fundația Corona oferă un pachet complex de măsuri și servicii ocupaționale:**

- servicii de informare și consiliere profesională, dezvoltare personală;
- acces gratuit la programe de formare adaptate nevoilor și profilului ocupațional;
- sprijin în accesarea unui loc de muncă, inclusiv dezvoltare antreprenorială, alte servicii adaptate nevoilor specifice de dezvoltare profesională.

Accesul beneficiarilor la servicii este gratuit. Spațiile de lucru cu beneficiarii sunt localizate la sediile partenerilor, costurile de deplasare ale beneficiarilor fiind decontate prin proiect. În măsura în care este posibil, serviciile sociale și ocupaționale pot fi livrate și în proximitatea spațiului de viață al beneficiarilor prin echipa mobilă. În cadrul serviciilor ocupaționale se asigură hrana pentru zilele în care beneficiarii participă la activitățile programului și se acordă pachete de sprijin și premii în obiecte.

Complementar serviciilor destinate victimelor violenței domestice și de gen, în cadrul proiectului se organizează **programe de instruire** adresate **specialiștilor, profesioniștilor, lucrătorilor sociali, voluntarilor etc. din cadrul serviciilor locale (asistență socială, servicii educaționale, medicale, ordine și siguranță publică etc.) care lucrează/interacționează cu victimele violenței domestice** și pot contribui la prevenirea și limitarea fenomenului violenței la nivel local. Instruirile au loc în Municipiul Iași sau on-line (în funcție de situația pandemică) fiind susținute de către formatori specializați în problematica violenței domestice și de gen.

Având în vedere, pe de o parte, riscul creșterii incidenței cazurilor de violență domestică și de gen în contextul pandemic actual, iar pe de altă parte, scăderea gradului de accesibilitate a victimelor la servicii integrate și de calitate în contextul măsurilor specifice impuse de starea de alertă generată de actuala criză sanitară, **vă rugăm să diseminați informația în rândul beneficiarilor serviciilor dvs. și să ne sesizați în situația în care identificați persoane-victime ale violenței domestice sau de gen ce au nevoie de serviciile mai sus prezentate.**

Pentru orice detalii privind proiectul, serviciile oferite, modalitățile de lucru și organizare a activităților specifice, sesizare și/sau referire de caz, vă rugăm să ne contactați la datele de mai jos.

Cu deosebită considerație,

Șerban Elena-Petronela,  
Coordonator servicii sociale  
Fundația Centrul de Mediere și Securitate  
Comunitară

Tel: 0787.878.806  
E-mail: [petronela.serban@cmsc.ro](mailto:petronela.serban@cmsc.ro)



Hrușcă Mihaela,  
Coordonator servicii de ocupare  
Fundația Corona

Tel: 0752007936  
E-mail: [mihaela.hrusca@fundatiacorona.ro](mailto:mihaela.hrusca@fundatiacorona.ro)



Promotor proiect:



Parteneri proiect:



AGENȚIA NAȚIONALĂ  
PENTRU EGALITATEA DE ȘANSE  
ÎNȚRE FEMEI ȘI BĂRBAȚI

